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1. I'paghux kakoit pynkyuu uzoopasicen Ha pucynke?

I)y—cos ~ T 1] Z)y 2c0sxj

-3) y= ZCos;x - dy= Zsmx




2.1 pad)uk KaKoi ¢ym<uuu uzoopasicen na pucyuke?
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3.1 paqbuk KaKoi ¢ym<uuu u306paofceu na pucyuke?
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1))’ 2cos2x | 2) y cos(x+—)

,,,}_.;/3) y=cos 3 x+l  4) y=cos(x+3) -_1. =




Hpoeepka zpa¢ultea<ozo 0ukmanma. |

Illﬂlﬂlﬂﬂl




-~ Camocmosamenvnasn paboma.

\
Ilpogepum:
;!



| I 2pynna
1 ) Iocmpoiime zpagpux pynkyuu: | "j
a) y=|sin x| | ]
~ 6) y=—3cos(=2x) ] J
2) Haiioume naumensuiuil nonoicumeivHplii }
nepuoo gynkuyuu: |
y(x)=sin 2x COS X — COS 2X sin x

I epynna
1) Hocmpoume gpaguk Qynkyuu
~a)y=sin|x|
0) y= —2s1n 2X

2) Havioume naumenvuiuit n0J104#CUmMeEnbHblil
~ nepuoo gynkyuu:
y(x)=cos5xcos 4x + sin 5x sin 4x
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IHpoeepum:
2. I cpynna
Hcnonvsyem gpopmyny ona cunyca paznocmu 08yx y2ioe
U nOaAY4UM 5
y(x)=sin(2x — x)=sinx
Haumenvuiuii nonoxcumenvnolii nepuoo ynKyuu pasen
=21 | -
| 11 2pynna
Hcnonvzyem ghopmyny onsa kocunyca paznocmu 08yx y2ioe
u noayuum |
y(x)=cos(5x — 4X)=cos X
Haumenvwuin nonodicumenvuvlit nepuood pynkyuu paeen
=21
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